
Потенційним учасникам конкурсних 
відборів підручників для 5 класу для 
здобувачів повної загальної середньої освіти

Про перелік назв підручників для 5 класу 
закладів загальної середньої освіти, які 
плануються для проведення додаткового 
конкурсного відбору

Шановні колеги!

У 2022 році Міністерством освіти і науки України передбачається 
проведення додаткового конкурсного відбору підручників для 5 класу для 
здобувачів повної загальної середньої освіти і видання їх за кошти державного 
бюджету. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 січня        
2019 року № 41 «Про затвердження Порядку забезпечення підручниками та 
посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 
працівників» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 
2020 року № 957) видання навчальної літератури для здобувачів повної 
загальної середньої освіти і педагогічних працівників, можливе після 
проведення конкурсного відбору.

Переліки назв підручників для 5 класу, що плануються для проведення 
додаткового конкурсного відбору, наведені у додатку. 

Звертаємо увагу, що додатковий конкурсний відбір підручників для 5 
класу здійснюватиметься за Порядком конкурсного відбору підручників (крім 
електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та 
педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 21 вересня 2021 року № 1001, зареєстрованого в Міністерстві 
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юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105. Згідно цього 
документа, участь у конкурсному відборі можуть брати участь тільки ті 
учасники, підручникам яких за результатами розгляду відповідними 
предметними (галузевими) експертними комісіями до початку проведення 
конкурсного відбору буде надано гриф.

З огляду на зазначене, підручники, що плануються для участі у 
повторному конкурсному відборі, необхідно до 15 березня 2022 року подати до 
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (вул. Митрополита Василя 
Липківського, 36, м. Київ, 03035) відповідно до Порядку надання грифів 
навчальній літературі та навчальним програмам, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2020 року № 931, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2020 року 
за № 1119/35402 (зі змінами). 

Задля оптимізації роботи членів експертних комісії та експертних груп 
просимо під час подання документів для надання грифів підручникам надавати 
не тільки паперові їх примірники, а й електронній версії (на електронну адресу 
zso@imzo.gov.ua). 

Додаток: Перелік назв підручників для 5 класу закладів загальної середньої 
освіти, з яких планується проведення додаткового конкурсного 
відбору у 2022 році, на 1 стор.

З повагою,

Перший заступник Міністра      Андрій ВІТРЕНКО                                    

Балашова Т., 4813278
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Додаток 

до листа Міністерства освіти  

і науки України  

від 03.02.2022 № 1/1831-22 

 

 

 

Перелік  

назв підручників для 5 класу закладів загальної середньої освіти,  

з яких планується проведення додаткового конкурсного відбору у 2022 році 

 

№ Навчальний предмет Назва підручника 

1.  Словацька мова «Словацька мова» підручник для 5 класу 

закладів загальної середньої освіти 

2.  Мова іврит «Мова іврит» підручник для 5 класу закладів 

загальної середньої освіти 

3.  Іспанська мова «Іспанська мова (5-й рік навчання )» 

підручник для 5 класу закладів загальної 

середньої освіти (з аудіосупроводом) 

4.  «Іспанська мова (1-й рік навчання )» 

підручник для 5 класу закладів загальної 

середньої освіти (з аудіосупроводом) 

5.  Технології «Технології» підручник для 5 класу закладів 

загальної середньої освіти 

 

_______________________________________________________ 

 


